

在CBA联赛常规赛进入尾声之际,排名第三的江苏队和排名第二的新疆队展开了一场激战,结果新疆队依靠三分球击垮主队,以117:105赢得这场比赛。场外一位特殊的客人引起了记者的注意,他就是南钢主帅杰森的父亲。

太上皇驾到

杰森父亲昨现场观战

平日里大大咧咧的杰森是个大孝子,来中国执教半年多,他倍加思亲,把70多岁的老父亲克雷顿接到了中国,让父亲看儿子在CBA赛场上多威风。周一晚上,老爷子飞抵上海浦东国际机场,俱乐部派车把他接到了江阴。“如果儿子不来中国执教,我这辈子应该没有机会来中国。来了才知道,中国真的发展挺快的。”老爷子敞开了心扉。杰森用正宗江鲜招待父亲,看到每个他认识的人,他都会隆重介绍一番。



父子俩有几分神似 本组摄影 快报记者 顾炜

队员们上场热身时,老人又不时与哈维聊上几句。看得出,他已与众人打成了一片。“这是我的父亲,克雷顿。你能把他的名字翻译成中文写在黑板上吗?”杰森笑着在黑板上写下“Clayton”。由于比赛即将开始,杰森走出了更衣室,而克雷顿非常愉快地接受了记者的采访。“很久没有看见杰森了,可能(去年)9月份开始就没有看见他了吧,这次来的主要目的是看看他。”老人戴着厚厚的眼镜,一边比划着一边说。他的体型却与杰森相去甚远。“我并不是一个正宗的体育迷,杰森小时候走上体育的道路都是他自己的选择,但我很尊重他。”老人笑着说。父子相隔大洋是一个非常痛苦的事情,但杰森每天都与父亲保持联系,电话费对有些抠门的杰森来说是一个巨大的开销。“那您在美国怎么和儿子保持联系呢?”克雷顿说:“我们一周要通三次电话,而且我们保持着密切的e-mail联系,基本上每天都有网上交流。”

18日晚,江苏队在主场迎来了劲敌新疆队,新疆队此前高居联赛积分榜第二的位置,且和联赛头名广东队保持着同样的战绩,谈到他儿子的工作,老人表示:“我知道江苏是一支强队。”记者了解到,两周后克雷顿将离开中国,而本月22日,哈维的妻子将带着小孩来看他,杰米尔的两个表弟已在江阴呆了快半个月,正是有了家人陪伴,江苏队三名老外才能更快乐地工作。特派记者 沈忱(快报江阴电)

山西主场受罚15万元

3月15日,在山西队和山东队比赛中,中宇俱乐部董事长王兴江情绪激动,到记录台对裁判员提出质疑,并用脚猛踢广告板。同时,现场观众向场内投掷矿泉水瓶、打火机和水果等杂物,造成比赛中断约5分钟。

中国篮协昨天就此开出罚单,给予中宇俱乐部严重警告、通报批评,并罚款10万元,给予太原赛区罚款5万元。这是本赛季中国篮协开出的第16张罚单,罚款总数已达111万,创造了CBA14年联赛的新纪录。 新体

南钢常规赛总结 谋士篇

内事不决问老胡

如今的CBA犹如三国大势,而江苏南钢类似东吴,主帅杰森好比孙权,那么谋士自然就是胡卫东了。孙策临死前曾对孙权说:“内事不决问张昭,外事不决问周瑜。”张昭尽力辅佐孙权,迅速稳定了东吴的士气、民心。张昭字子布,徐州彭城郡人(今江苏徐州),而他的老乡、曾贵为“中国乔丹”的胡卫东如今安心辅佐杰森成就大业,正如同张昭的角色一样。

火线驰援

杰森初来CBA,与孙权继承孙策的遗业一样,都面临着巨大考验,人生地不熟的他要在最短的时间内赢得人心,谈何容易。杰森初来乍到,胡卫东便以身作则,宴请杰森。要知道桀骜不驯的老胡还是头一回请外教吃饭。联赛开始前,



制图 李荣荣

胡卫东远赴美国孟菲斯求学,而杰森与球队的蜜月期刚刚开始,球队的战绩一度不错。之后,杰森对CBA不够了解的弊端逐渐暴露,他的几次指挥失误带来了几场不应该的失败。一时间,杰森坐到了火山口,媒体口诛笔伐,球队内部暗流涌动。而在胡卫东回来之后,球队战绩好转,队内也一片和谐,老将张成等人焕发了第二春。你不能不承认这是胡卫东的功劳,杰森终于明白这么一个道理——内事不决问胡卫东。胡卫东在CBA效力十几年,他对这个联赛的了解远在杰森之上,而胡卫东在球队一言九鼎的地位也给杰森扫除了执教的障碍。

悉心学习

胡卫东提前回国,表面看是救火,实际上老胡还把杰森当成师傅来请教。联赛开始前一两个月,杰森挂帅南钢。胡卫东每天陪着他在仙林基地摸爬滚打,在不算太短的时间里,胡卫东发现杰森是一个有水平的教练。“杰森的训练确实有一套,他的训练强度非常大,但挺有意思,不会让队员们感到枯燥。正是有了高质量训练的保证,江苏队现在在场上防守非常凶狠,而反击的速度也是联盟里数一数二的。”胡卫东如此形容杰森给南钢带来的变化。这些也是胡卫东日后带队安身立命的根本,看来老胡这次真是找对了老师。 快报记者 沈忱

孙■通过资格公示 获全运会参赛资格

昨天记者从中国排协获悉,江苏排球名将孙玥已正式获得今年全运会的参赛资格。35岁的孙玥去年复出,目标直指十一届全运会。去年年底,其参赛资格问题曾受到媒体的广泛关注。3月12日,中国排协官网对外公示参加全运会所有运动员的名单,其中有孙玥的名字。昨天是名单公示的最后一天,截至排协下班时间,没有单位对孙玥的资格提出异议。这意味着,孙玥重获全运会参赛资格。 快报记者 付智勇

WTA强制性巡回赛成摆设 中网升级忧“星”忡忡

WTA确定2009赛季将中网女子赛事升级为总奖金达到660万美元的皇冠赛,并和维尔斯赛等一起被列为强制性顶级巡回赛,要求WTA世界排名前10的选手必须参赛。然而,北京时间昨天,WTA已决定不会对因为个人原因而拒绝参加正在进行的维尔斯赛的威廉姆斯姐妹进行处罚,而是改为要求大小威在比赛期间参加赛事推广活动。有了这一先例,强制性顶级巡回赛也就失去了意义,巨星们有可能不来中网。 快报记者 陶晶

顶呱刮“百宝箱”热销

即开型体育彩票顶呱刮的新票种“百宝箱”近日上市,争先恐后的人群就是冲着“挖宝”来的。据了解,顶呱刮新票“百宝箱”一面市就受到了广大玩家的追捧,最诱人的莫过于1张彩票拥有三种游戏、12次中奖机会。 朱莱

冠军足球卡,承载男人一生的梦想

有人说,男人的足球梦是远古狩猎活动的延续,正如女人对于购物的狂热。罗刚,一家汽车销售公司老总,利物浦队铁杆球迷。对他来说,一辈子效忠的三件事是事业、家庭和足球。现在,这位猎手有了一张专属身份证——建设银行冠军足球卡,承载与生俱来的热情与梦想,给他这个足球拥趸最深的归属感。

在冠军足球卡这个球迷王国里,他全心体验着“梦想今日成真”、“共享胜利喜悦”、“正版积分礼品”、“珍藏纪念卡册”等四大足球特享。不仅可以伴随俱乐部征战享受积分翻倍,更可将正版利物浦队球衣、战靴等积分礼品收入囊中,让自己的配置向俱乐部看齐;刷卡满额还可获赠建行独家发行的《冠军足球信用卡典藏纪念册》,作为案台上时时摩挲的宝贝;每年更有机会赢取欧洲观赛、俱乐部参观等珍贵奖品,

亲临现场为钟情的球队加油。如今,他的利物浦足球卡正和钱夹里的白金卡平分秋色,出差乘飞机刷白金卡,日常则刷足球卡。看着手中这张小小的卡片,仿佛坐在足球看台上,迎着金色的秋风,重温冠军记忆。罗刚也许没有了年轻稚嫩的脸,但却永远都有一颗年轻的心…… 详情请访问 www.ccb.com-冠军足球信用卡

南京运动度假生活第一城

奥斯博恩庄园

2009感恩南京

完美封园 别墅有别

满100m²送50m²

1计划3月全城启动,限时限量,圆梦机会分秒递减!

看房“加油”/3月15日至3月31日,自驾到现场看房前100名者可获赠加油券(活动期间除外),奥斯博恩春季运动“汇”火热报名中(3月22日),详情咨询售楼处。

翠屏国际 品鉴热线/025-52778088 52778288

项目地址/南京市江宁区宁溧路188号

● 投资商 / 南京金碧房地产开发有限公司 ● 开发商 / 南京和信房地产开发有限公司 ● 建筑设计 / 美国杰科(JACO)国际公司 ● 营销代理 / 南京金碧房地产开发有限公司

中钞国鼎 CHINA GOLD DEAL 引领黄金文化

缤纷3月 钞值豪礼

中钞国鼎,秉承振兴民族经济的历史使命,直面2009金融危机,发行高附加值黄金文化精品,实现藏金于民的财富理想。

中钞国鼎三月豪礼:

购买北京奥运会50克套装一套,赠送价值为1660元的原届夏季奥运会会徽、吉祥物镀金纪念币(5枚版);

购买2008年北京奥运会纪念钞,赠送价值为598元的邮票珍藏册;

购买奥运1元、5元、10元夏季奥运会会徽纪念币、吉祥物镀金纪念币,赠送价值为380元的吉祥物纪念章大礼盒;

购买2008年北京奥运会纪念钞,赠送价值为280元的吉祥物运动造型纪念章;

购买美国三家造币厂发行的纪念钞,赠送价值为300元的邮票珍藏册。

图片仅供参考,产品以实物为准,活动详情请到店咨询,本次活动解释权归中钞国鼎所有(数量有限,赠完为止,本次活动仅限于中钞国鼎直营店)

中钞国鼎南京中央商场店 电话:025-84728411 产品咨询专线:4008861919

地址:南京市白下区中山南路79号中央商场一层西南正门中钞国鼎 活动咨询专线:4006868669